

## 「銀娛青少年成就計劃」獲獎學員到斯里蘭卡遊學 體驗當地文化 學懂知足常樂

**2014年9月4日** - 澳門管理專業協會與銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）聯合舉辦的第三屆「銀娛青少年成就計劃」已完滿結束，在終極比賽勝出的學員剛完成了斯里蘭卡遊學，近距離認識當地的社會狀況與歷史文化；期間，學員們不但參觀了多個斯里蘭卡的著名地標和景點，更探訪當地兒童之家與小朋友互動交流，让其感受外界的關懷。是次遊學對學員們來說收穫甚豐，除了擴闊眼界，更學會珍惜所有、知足常樂。

在銀娛代表及澳門管理專業協會的培訓導師帶領下，六名於「銀娛青少年成就計劃」終極比賽中勝出的學員在八月下旬啟程前往斯里蘭卡展開一連六日的交流探訪活動，包括參觀丹布拉佛窟、獅子岩及佛牙寺等著名景點，深入認識當地的宗教、文化與歷史背景。學員們更獲安排探訪位於康堤的兒童之家「Home of Hope」，探訪期間學員們與當地兒童親切互動，一同繪畫、唱歌、跳舞，透過遊戲和身體語言打破語言上的限制，氣氛融合。一眾小孩更穿上民族服飾表演當地的傳統舞蹈，以表達對學員們的感謝。

據「Home of Hope」負責人Alfie及 Sharmini Perera夫婦介紹，該機構為一個社會志願服務組織，專門照顧來自貧窮和面對家庭問題的兒童入住，為其提供關懷、愛護、教育、食物和衣服。對於學員們是次到訪，他們表示非常高兴，雖然探訪時間只有半天，但孩子們都感受到外界對他們的關懷。

對於是次一連六日的體驗交流活動，學員們均表示眼光擴闊了不少，有多方面的得着及體會，價值觀亦有所改變。澳門大學就讀二年級的潘朗晴在完成旅程後表示：「在斯里蘭卡感受到人們簡樸的生活，特別是在探訪兒童之家，令我深刻感受到安穩、自然生活的樂趣，我們在城市盲目追求太多物質，不懂珍惜，透過是次活動讓我深深明白知足常樂的道理。」她又表示，參加「銀娛青少年計劃」時經過一連串的培訓計劃，期間與隊友們合作無間，為目標而奮鬥，除了建立了深厚友誼，更學懂欣賞別人的優點並從中學習。

銀娛更首次邀請管理層一同參與是次活動並擔任導師。「澳門銀河™」管家及環境衛生副總裁馬德立表示：「作為斯里蘭卡人，很高兴有機會與學員們一同前往家鄉認識當地的風土人情及作文化交流活動。過程中，學員們所表現的深层次思考能力，令我留下深刻印象，很高兴他們能在所見所聞中得到启发及深刻體會。是次活動不論對自己或學員來說都是一個很好的學習機會。」

由澳門管理專業協會及銀娛聯合舉辦的「銀娛青少年成就計劃」以十八至廿七歲的本地年輕人為培訓對象，透過多元化的培訓課程、集學習與分享於一身的小区活動及義務工作，協助參加者發掘個人潛能，並建立團隊合作精神。第四屆活動即將舉辦，報



銀娛GEG



澳門管理專業協會  
Macau Management Association

名方法及详细内容请留意主办机构的公布。

- 完 -

图片说明：



P001：学员们参观斯里兰卡多个著名景点，了解当地历史文化背景。



銀娛GEG



澳門管理專業協會  
Macau Management Association



P002：参访当地儿童之家「Home of Hope」，向当地儿童送上关怀和祝福。



P003：学员与「Home of Hope」儿童亲切互动交流，气氛融洽。



銀娛GEG



澳門管理專業協會  
Macau Management Association



P004：「銀娛青少年成就計劃」為青少年提供外地交流機會，擴闊國際視野。